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Чугуєвському районі у продовж вивчаємих двох років також були виділені такі сальмонели як 

S. infantis, S. give, S. kentucky, S. derby, S. virginia, S. rissen, S. kottbus.  

Висновки. Отримані дані показали більш виражену інтенсивність епідемічного процесу 

сальмонельозу у Чугуєвському районі. Причини відмінностей у напруженості епідемічної 

ситуації потребують додаткових досліджень. Більший спектр виявлених збудників 

сальмонельозу в Чугуєвському районі опосередковано вказує на недоліки лабораторної 

діагностики в Ново-Водолажському районі.   
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Актуальність:Проблема  хірургічного лікування жовчнокам'яної хвороби (ЖКХ) набула 

соціального характеру через поширеність захворювання. До недавнього часу «золотим 

стандартом» в лікуванні ЖКХ була відкрита холецистектомія (ВХЕ). Впровадження в 

практику оперативної лапароскопії здійснило переворот у поглядах на хірургічне лікування 

ЖКХ. 

Мета роботи: Показати переваги техніки лапароскопічної холецистектомії (ЛХЕ), над ВХЕ під 

час хірургічного втручання, і у післяопераційному  періоді. 

Матеріали та методи : Для проведення аналізів техніки лапароскопії були використані дані 

«Попаснянської Центральної Районної Лікарні» в Луганській області. За 2019 рік у  

«Попаснянській ЦРЛ» було виконано 45 операцій, з яких 18 пацієнтів були прооперовані ЛХЕ, 

а у 27 пацієнтів провели ВХЕ лікарями-ендоскопістами із застосуванням лапароскопічної 

стійки "Економ+" були виконані 18 лапароскопічних втручань.  

Оперції були виконані за «французькою технікою», при якій хірург розташовується між ніг 

пацієнта, з асистентом з кожного боку. Пацієнт розташовується в анти-Тренделенбург позиції 

з нахилом його вліво на 15-20°. Зазвичай застосовувалося 4 троакара. Хірург працює двома 

руками, застосовуючи 5 мм троакар в правому підребер'ї для захоплюючих щипців і 10 мм 

троакар в епігастральній ділянці для роботи гачком, ножицями і аплікатором для накладення 

кліпс. Другий асистент через 5 мм троакар в правому підребер'ї протягом всієї операції 

утримує жовчний міхур за його дно, а також допомагає проводити рефракцію печінки під час 

різних маніпуляцій, надає допомогу у виконанні санації черевної порожнини. У 16 випадках 

(88,8%) була проведена пункція жовчного міхура через його туге наповнення (у двох випадках 
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на початковому етапі видалення і в 14 випадках в момент видалення жовчного міхура через 

параумбілікальний розріз). У 2 випадках (11,1%) визначалася водянка жовчного міхура, в 2 

випадках — емпієма жовчного міхура (11,1%), у 12 пацієнтів (66,7%) відзначалося гостре його 

запалення. 

Результати та обговорення: 18 лапароскопічних холецистектомій були виконані двома 

лікарями-ендоскопістами із застосуванням стійки лапароскопічної "Економ+". Огрядність 

відзначалася у 5 пацієнтів (28%), гострий калькульозний холецистит у 2 (11%).Перехід з ЛХЕ 

до ОХЕ відзначався  в 1 випадку  (5,5%).  Ускладнення спостерігалися у 13,6% пацієнтів, з них 

біліарні ускладнення склали 47% і небіліарні у 53%. Смертельних випадків не було. Середній 

вік пацієнтів становив 51 рік (від 28 до 78 років). З них 3 чоловіка (14%) і 15 жінок (86%). 

Перехід на відкриту холецистектомію був в одному випадку через мікроперфорації 

латеральної частини загальної печінкової протоки внаслідок опіку при виділенні жовчного 

міхура в умовах вираженого шийного інфільтрату. Мікроперфорація не булла помічена під час 

операції, витікання жовчі з неї не спостерігалося. У правий підпечінковий простір був 

поставлений сигнальний дренаж. Через 12 годин через дренаж виділилося до 150 мл жовчі. 

Хворому була проведена лапаротомія, в черевній порожнині виявлена жовч, перфоративний 

отвір загальної печінкової протоки було ушито, черевна порожнина санована. Окрім вище 

зазначених також спостерігалися й інші біліарні ускладнення ЛХЕ. Вони склали  9 випадків, з 

них  5 — перфорація жовчного міхура, що виникала в основному при виділенні його в умовах 

вираженого спайкового процесу. У 2 випадках перфорація жовчного міхура супроводжувалася 

випаданням конкрементів в черевну порожнину. Конкременти були витягнуті за допомогою 

імпровізованого мішка з гумової рукавички, який занурювався в черевну порожнину через 

просвіт 10 мм троакара в параумбілікальній зоні. В одному випадку перфорація жовчного 

міхура сталася у пацієнта, що мав емпієму жовчного міхура. Латеральне пошкодження 

загальної жовчної протоки було відзначено у 2 пацієнтів, при чому в обох випадках 

маніпуляції проводилися при вираженому шийному інфільтраті жовчного міхура. Кількість 

небіліарних ускладнень склала 2 випадки (7%). У 2 пацієнтів відзначалася кровотеча з 

просвіту пересіченої міхурової артерії, яка була зупинена лапароскопічно шляхом накладення 

кліпс. В одному випадку при введенні 5 мм троакара в правому підребер'ї — в іншому - при 

введенні 10 мм троакара в епігастральній ділянці було поранення судини серповидної зв'язки, 

в обох випадках спостерігалася спонтанна зупинка кровотечі. У одного пацієнта відзначалася 

кровотеча за рахунок пошкодження судини гачком в момент коагуляції дна жовчного міхура 

від краю печінкиміж 10 і 11 ребром справа. 

Висновок: Лапароскопічна холецистектомія  дозволила хірургам змінити принципи ведення 

хворих після операції. Відсутність болю в животі і м'язах черевної стінки дозволяє не 
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обмежувати фізичну активність пацієнта вже в першу добу після операції. Наркотичні 

аналгетики не призначають. Повноцінна ревізія діафрагми запобігає гіпостатичній пневмонії. 

Перистальтика відновлюється через кілька годин, найпізніше — через добу після операції. 

Нудота і блювота зустрічаються рідко. На відміну від традиційної абдомінальної хірургії, 

напруга м'язів передньої черевної стінки відсутня, незначна локальна болючість відмічається 

лише в місцях введення троакарів. Здуття живота настільки нетипові для лапароскопічних 

операцій, що їх поява завжди свідчить про післяопераційні ускладнення 

(кровотеча,пошкодження кишківника та ін.). Антибіотики призначають тільки при гострому 

запаленні жовчного міхура або при дегерметизації органу в процесі ЛХЕ. Інфузійну терапію 

призначають тільки за показаннями. Годування починають з другої доби. Тривалість 

перебування в стаціонарі становить 1-7 днів, що залежить від особливостей захворювання і 

характеру операції. Як правило, через 1-2 тижні після втручання пацієнт може повернутися до 

звичного способу життя, включаючи легку фізичну працю і заняття спортом. Усі вище 

перераховані дані підтверджують переваги використання ЛХЕ над ВХЕ у пацієнтів. 
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Мета:вивчити та проаналізувати клінічну картину психоемоційних розладів у жінок при 

неускладненої вагітності та їх вплив на перебіг вагітності. 

Актуальність:в останні роки в розвинених країнах відзначається збільшення частоти різних 

психічних розладів у жінок репродуктивного віку, збільшилася частка пацієнток, які 

приймають психотропні препарати, в тому числі серед жінок, які планують вагітність, і 

вагітних.Психоемоційні розлади підвищують ризик розвитку ускладнень протікання 

вагітності та пологів, високий відсоток кесаревого розтину і велика частота патології 

новонароджених.  

В даний час все більше уваги приділяється впливу психоемоційного стану жінки на 

репродуктивну функцію, перебіг вагітності і перинатальні результати.Психоемоційні зміни 

виявляються у 80 % вагітних, причому 56% з них складають депресивні розлади різного 

ступеня вираженості.Встановлено, що частота виникнення депресивних розладів 

підвищується при вагітності в підлітковому віці і ранній юності, а також у вагітних жінок з 
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